



“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花”，每至深秋，南京栖霞山便化身一片火红的枫海，引得无数游客与摄影爱好者纷至沓来，欲将这醉人的秋景收入镜头之中。栖霞山的枫叶红了吗？如何找到人少景美的打卡点？11月29日上午，现代+客户端进行直播，跟随资深摄影师徐远，探寻那些不容错过的最佳机位，开启一场捕捉绝美“枫”景的视觉之旅。

现代快报/现代+记者 徐苏宁 蔡梦莹 吴嫣然 吉星 张盼盼 仪征市融媒体中心记者 万言

# 寻找栖霞山最佳机位 跟着资深摄影师打卡绝美“枫”景

## 枫情预报

秋冬的栖霞山进入了全年色彩最丰富的季节。

眼下，栖霞山也成为社交平台上的“顶流”。“今天栖霞山枫叶红了吗？”不少网友实时“追更”枫叶变红的进度条。

随着近期一轮降温，栖霞山的枫叶变色正在加速中。目前山下主景区的枫叶，已经把初冬氛围烘托得十分到位。如霜红苑、哼哈殿前主路、明镜湖周

## 预计下周将迎最佳观赏期

边、桃花湖、银杏大道沿线两侧，红橙黄绿，层林尽染，渐次分明，叠翠流金，非常出片。

什么时候可以看到“枫叶秋林烧入云”的景象？据介绍，预计下周末会进入红枫最佳观赏时节。届时景区内枫香、红枫、鸡爪槭、羽毛枫等色叶品种高低错落，呈现出浅黄、鹅黄、淡红、粉红等色彩，犹如一幅五彩斑斓的天然油画。

栖霞山秋景不止红枫。沿着中大路步行，银杏、梧桐、无患子、黄连木……带给市民游客一重又一重的惊喜。

家住仙林的吴女士，已经是两个月内第三次来栖霞山赏枫。“我们住得近，每次来都能看到不同的风景，看到栖霞山一点点变红，非常有体验感，推荐游客来这边赏秋。”



## 最佳机位

栖霞山的“枫”景不仅是自然馈赠，更成了摄影爱好者们的创作“富矿”。在这里，不乏带着“长枪短炮”的摄影爱好者，精心选择适合拍摄的机位，用心、用镜头不停地捕捉一个个精彩瞬间，定格这如梦似幻的绝美风景。

市民游客来到栖霞山怎样才能更“出片”，拍出惊艳朋友圈的九宫格？11月29日上午，现代+客户端进行直播，带领大家跟随资深摄影师徐远，寻找最佳机位。

上午9点，游客纷纷从西门进入景区，哼哈殿前的主路是游客停留拍照的聚集区。这里游客较多，如何才能拍出绝美“枫

## 跟着资深摄影师寻找绝美枫景

景？在取景上可是大有讲究。徐远推荐在道路一侧高处平台取景。“站在平台上既可以避开游览人群，从构图上也美观，可以拍到古建牌匾与红枫同框的绝景。”想拍摄一张惊艳朋友圈的人像该如何构图？现场的市民游客给出了一致的答案，大家都在哼哈殿前的红门处排队。这也是徐远推荐的打卡点。

沿着主路一直往前走，便能到达明镜湖，湖中有湖心亭，有九曲桥与岸相连，造型精巧。湖中还有优雅活泼的“模特”——天鹅，想要拍到它们与红枫的合照，需要静静等待时机。据徐远的拍摄经验，下午两三点点的明镜湖畔，斑驳光影

映照在湖心亭上，光线极佳。

每到一处打卡点，徐远都会一边实拍一边讲解实用的拍摄技巧，吸引了不少爱好者前来跟学。来自广东的游客陈先生告诉现代快报记者，因为工作常来南京，但栖霞山却是第一次来。临近直播结束，他还特意上前请教用手机如何拍出大片。

徐远推荐摄影爱好者，拍摄最好选择天气晴朗的日子，尤其是早晨和傍晚是拍摄的最佳时机。因为这两个时段的光线偏红偏黄，与此时树叶的暖色调相匹配，这样拍出来的色彩效果会更胜一筹。



## 新潮探秘

眼下正值第二十四届红枫艺术季。与传统逛景区“看”红枫、“看”演出不同，今年红枫艺术季的活动增强了互动性，让游客可以沉浸式游玩。

“听说，张教授失踪了？”“那天大半夜，祁家打着灯笼满山找人……”金陵大学古建研究专业的张教授为编纂《中国古代建筑大全》，秘密进山调查，踏上寻找失落的历史手稿《考工法·祁书》旅程，却意外失踪于栖霞古镇之中，只留下一本晦涩难懂的笔记本。张教授的四位学生踏入古镇寻师，却接连发生多起诡异之事……

## 栖霞山推出“无限回訪”新玩法

这个谜云重重的开头，正是《古卷谜踪》的故事背景。市民游客可以在剧情、线索的引导下，使用新身份在景区内探索不同的故事剧情，沉浸式“打开另一座栖霞山”。同步上线的剧本大礼包内容丰富，堪称一份可以带走的栖霞山。

除此之外，栖霞山还有十大主题周快闪活动“泡山行动”：采枫音乐会听自然之歌、“绿美江苏生态旅游”山间徒步摄影定格最美的秋、花young歌会、百YOUNG非遗体验传统技艺、降落伞跑竞速赛、鱼灯巡游年末“狂欢派对”、自然艺术涂鸦

等，为游客们提供南京秋季出游“无限回訪”新玩法。

南京栖霞山旅游度假区结合近期旅游爆点精心策划了“层林尽染，红枫似火”主题COS大赛、“黑神话·悟空”邮政联名邮品”特色礼盒首发仪式、邮品发售。还有好评不断、延续至今的“栖霞山下”青年音乐现场、喵喵户外小剧场、亲子研学系列活动、原创音乐剧等景区活动，进一步丰富栖霞山文旅产品矩阵。



直播中徐远实拍图



扫码看视频